

На редакционной „среде“



★ 1 ИЮЛ 1950

ПРАВДА ЮЖНОГО КАЗАХСТАНА
ЧИМКЕНТ

Очередная редакционная «среда» «Правды Южного Казахстана» была посвящена встрече работников печати с артистами республиканского театра драмы — народными артистами республики Е. И. Морской и Е. Б. Кручинной, заслуженными артистами республики Л. Я. Майзель, М. В. Брандт, А. Я. Закк, С. Н. Сериковым, художником театра, заслуженным артистом республики И. Б. Бальхозиним, артистами А. А. Ариадьевым, Н. П. Суздуковой, И. М. Ерошевским и другими.

Встреча прошла в теплой, дружеской обстановке.

Артист И. М. Марков рассказал о творческом пути театра, охарактеризовал его работу. За 17 лет театр осуществил постановку ряда лучших пьес классического репертуара и выдающихся произведений советской драматургии. На сцене республиканского театра зрители увидели такие замечательные спектакли как «Летия в 18 году», «Кремлевские куранты», «Любовь Яровая», «Царь Федор Иоаннович», «Фронт», «Враги», «Собака на сене», «Русский вопрос», «За вторым фронтом» и многие другие. В составе театра немало прекрасных артистов, заслуживших своей игрой любовь и уважение чимкентцев.

В дружеской дискуссии работники редакций сделали некоторые критические замечания по поводу творческого разрешения замысла автора в ряде спектаклей, поставленных театром в Чимкенте и игрой отдельных актеров. Большой интерес вызвало выступление заслуженного артиста республики А. Я. Закк, который рассказал о своей работе над образом следователя Минаева в пьесе Михайлова и Самойлова — «Тайная война».

В заключение артисты театра дали концерт.

На снимке: артисты республиканского театра драмы на редакционной «среде».

Фото П. Захарова.